
 Raport për detyrën mësimore 
Mësues: Rovena Vjeshta
Klasa: 9
Lënda: Anglisht
Madhësia e grupit: 12 nxënës
Çfarë metode apo praktike të re provuat:
Përdorimi i metodës New Challenges 3, duke kombinuar punën në grupe të vogla, mësimin bashkëpunues (cooperative learning) dhe përdorimin e lojërave interaktive për fjalorin.
Gjithashtu u përdor metoda gjithëpërfshirëse, për të siguruar pjesëmarrjen aktive të çdo nxënësi, pavarësisht nivelit të aftësive gjuhësore.
Si e përgatitët?
Përgatita materialet nga libri New Challenges 3, me temën “Diseases”.
Përgatita fletë pune me ushtrime për fjalorin (symptoms, illnesses, treatment), kartela me emra sëmundjesh dhe role-play cards për lojën “At the Doctor’s Office”.
[bookmark: _GoBack]Qëllimi ishte të ndihmoja nxënësit të përdorin fjalorin në situata reale komunikimi.
Si ishte detyra?
Nxënësit duhej të punonin në çifte për të përgatitur një dialog midis mjekut dhe pacientit, duke përdorur fjalorin e mësuar gjatë orës.
Secili grup e prezantoi dialogun para klasës, duke interpretuar rolet dhe duke përdorur shprehjet e duhura të komunikimit në anglisht.
Si shkoi veprimtaria?
Veprimtaria shkoi shumë mirë. Nxënësit ishin të motivuar, bashkëpunuan me njëri-tjetrin dhe përdorën anglishten në mënyrë funksionale.
Disa nxënës më të turpshëm u inkurajuan përmes roleve të thjeshta dhe mbështetjes nga shokët e grupit.
Atmosfera në klasë ishte pozitive dhe nxitëse për të folur anglisht.
Si e morën nxënësit ushtrimin?
Nxënësit e pritën me entuziazëm dhe humor. Ata pëlqyen sidomos lojën e roleve, sepse i lejoi të përdorin gjuhën në situata reale, duke u ndjerë si në një “mini skenë”.
U përfshinë të gjithë nxënësit, madje edhe ata që zakonisht janë më pasivë në orë.
Ç’lloj opinionesh vlerësuese morët nga nxënësit tuaj për të?
Shumica e nxënësve thanë se mësimi ishte argëtues dhe se i ndihmoi të mësonin më lehtë fjalët e reja.
Ata kërkuan më shumë aktivitete të ngjashme me role-play dhe lojëra komunikimi në orët e ardhshme, sepse i ndihmojnë të flasin anglisht më lirshëm.
Çfarë do të bënit ndryshe herën e ardhshme?
Do të shtoja një video të shkurtër hyrëse për temën, për t’i ndihmuar nxënësit të kuptojnë më mirë fjalorin në kontekst.
Gjithashtu do të përfshija ushtrime digjitale interaktive, që nxënësit të mund t’i praktikojnë në shtëpi për përforcim të fjalorit.
Çfarë do t’ju pëlqente të provonit tjetër?
Do të doja të provoj metoda të tjera gjithëpërfshirëse, si një projekt bashkëpunues mbi “Healthy Lifestyle”, ku nxënësit do të krijonin postera, prezantime ose video të shkurtra rreth mënyrave për të qëndruar të shëndetshëm.
